

---



**DOWNLOAD**

[I Bukur Eshte Atdheu Im Hartim](#)

---

## POEZIA SI AKT I QËNDRESËS DHE I PËRKUSHTIMIT ATDHETAR

Poezia e Atdheut erdhi në një kohë kur në artin e mbijetesës të Atdheut kishin shpërthyer edhe një numër figurash kombëtare, të cilët të betuar nën peshën e flamurit dhe gjeografinë e Atdheut, fjalën të tyre të fundit na e lanë si amanet: Nëse nuk ka liri – ka vdekje.

Po, është kjo fjali e shkruar mbi gjeografinë e varreve të Shqipërisë, që përcillej brez pas brezi si amanet e në veçanti nga koha e Motit të Madh.

Sa madhore për një popull është edhe një fjali, si ajo e Palë Engjëllit, që dëshmon se ky popull ka pasur qytetërimin e tij dhe se lindjet i ka pagëzuar shqip edhe motit kur shpata dhe zjarri binte mbi kokat tona.

*Un'te paghesont' pr'emenit t'Atit e t'Birit e t'Spirit Senit* (Unë të pagëzoj në emër të Atit, të Birit, e të Shpirtit të Shenjtë), është kjo fjali pagëzuese, që bënte thirrje dhe, nuk lejonte që i huaji me gjuhën e tij, të asimilonte një popull.

Sa e sa shkrimtarë të tjerë, sipas dëshmimeve që na kanë mbetur, do të ecin drejtë dijes për t'i thënë armikut, se: kjo tokë ka emër e gjuhë dhe, nuk lejon të ndëshkohet e të sfidohet nga të huajt.

Madhore do të jenë të gjitha shkrimet, që e mbajtën gjallë gjuhën, madhorë do të jenë njerëzit e penës, të cilët edhe me jetë do ta paguajnë një fjalë shqipe.

Po, pas Pal Engjëllit do të rreshtohen emra si: Marin Beçikemi, Marin Barleti, [Gjon Buzuku](#), [Pjetër Budi](#), [Frang Bardhi](#), [Pjetër Bogdani](#) e të tjerë, të cilët nuk do të lejojnë, që mbi këtë tokë, në vend të gjuhës shqipes të gjallërojnë gjuhë, të cilat kishin një qëllim – shuarjen e gjuhës, që trashëgohej nga pellazgishtja.

E përgjakur do të jetë jeta e Atdheut, shekuj do ta rëndojnë me motet e robërisë, por, poetët nuk ndalojnë, do t'i rikujtojnë mes popullit bëmat e Motit të Madh, do ta rikujtojnë madhësitinë e Aleksandërit, Skënderbeut, do ta rikëndojnë njeriun shqiptarë, që me gjoksin hapur duke i shndërruar brinjët në shpata përballë armikut, do ta rikthejnë lavdinë bashkë me lirinë në tokën që e pagëzoi shqiptarë e, e pagëzonte Shqipëri.

Dritë lirie do të duket mbi retë e robërisë, do të shfaqen penat si: *Sami Frashëri*, *Naum Veqilharxhi*, [Naim Frashëri](#), [Jeronim De Rada](#), *Gavril Dara*, [Pashko Vasa](#), [Aleksandër S. Drenova](#), *Zef Serembe*, [Ndre Mjeda](#), [Risto Siliqi](#), [Mihal Grameno](#), [Andon Zako Çajupi](#), *Filip Shiroka*, [Luigj Gurakuqi](#), [Josif Bageri](#) etj, pena që do ta rilindin madhësitinë e Atdheut dhe, do ta kthejnë krenarinë duke i kërkuar mbi gjak kufijtë e Shqipërisë së lodhur nga robëria e, të rrudhur gjithandej nga barbarët.

Rilindja e një populli bashkë me Atdheun, do t'i bëjë dhe kufijtë e saj, do t'i bashkojë katër vilajetet duke i orientuar kah Prizreni si qendër, ku qëndronin kokat e kombit.

---

[I Bukur Eshte Atdheu Im Hartim](#)

**DOWNLOAD**

---

Ese/hartim. Vendi i huaj nuk te behet atdhe (Gete). Shpesh e hasim pyetjen apo dikush nap yet: Ç'eshte atdheu per ty? ... Atdheu eshte vendi i pershkruar, i kenduar bukur me plot ndjenja atdhetare ne poezine e fuqishme te .... Per ne shqiptaret atdheu eshte shume i rendesishem Përgatitur nga: Vlora .... Im Atdhe, nje fjale qe menjehere te sjell ndermend vendlindjen tone te bukur.. Është një nga veprat më të bukura e më të frymëzuara jo vetëm të Naimit, por .... ESE: Atdheu Im Atdhe, nje fjale qe menjehere te sjell ndermend vendlindjen .... Atdheu ynë. Atdheu socialist. Dashuria (malli) për atdheun. Çlirimi i atdheut. Për mbrojtjen e atdheut. Atdheu në rrezik. I shërbej atdheut. Ranë për atdhe.. Doni të dini çfarë është atdheu për fëmijët tanë? ... Anxhelina: Atdheu im per mua eshte vendi qe nuk dua te nderroj me asnje tjeter. Pasi nuk .... Ese letrare atdheu im, Ese per gjimnaz. ... Per ne shqiptaret atdheu eshte shume i rendesishem. Por ende shume toka shqiptare ndodhen jasht .... I Bukur Eshte Atdheu Im Hartim DOWNLOAD (Mirror #1). i bukur eshte atdheu im hartimhartim me shkrim i bukur eshte atdheu imhartim per i .... 21. atdheu im je ti jeta ime je ti nena ime je vetem ti pa ty nuk ka dashuri ne ty ... i bukur eshte atdheu imbukur eshte atdheu im hartim 51f937b7a3 Nga Indrit .... Ese: Atdheu Atdheu ... Atdheu im nuk eshte politika e politikanet qe jane ne te. ... vendi me i bukur ne bote, por qe asnje nuk e sheh si te tille.. 10 thënie filozofike për atdheun Atdheu është toka e juaj, ku flitet gjuha që flet .... qe ta realizoje nje hartim te bukur prandaj i falenderohem faqes bukur Me respekt .... atdheun,atdheu im hartim,ese shqip per atdheun,tregime per atdheun,ese .... ESE: Atdheu Im. Atdhe, nje fjale qe menjehere te sjell ndermend vendlindjen tone te bukur. Per ne shqiptaret atdheu eshte shume i rendesishem. Por ende .... Shumica duan të ikin nga sytë këmbët, drejt një atdheu të dytë ku t'i sigurojë ... me fjalët: “Koka ime është në duart e Madhërisë; shpirti im i takon Perëndisë, ... Në këtë vend, fajtorë janë njerëzit, e jo kjo tokë që Zoti na e ka dhënë kaq të bukur.. Tema: Poezi Për Atdheun Ese Atdheu sapo te degjojme fjalen atdhe menjehere na sillen ne mendje ... Shqiperia eshte nje nga vendet me te bukura ne bote.. Shpesh e hasim pyetjen apo dikush na pyet: Ç'është atdheu për ty? ... Atdheu është vendi i përshkruar, i kënduar bukur me plot ndjenja .... ESE: Atdheu Im. Atdhe, nje fjale qe menjehere te sjell ndermend vendlindjen tone te bukur. Per ne shqiptaret atdheu eshte shume i .... Atdheu im është i vetmi vend, ku njerëzit u këndojnë këngë dhe himne dashurie udhëheqësve që në të gjallë të tyre dhe udhëheqësit shkojnë .... Per ne shqiptaret atdheu eshte shume i Built with Typeform, the FREE online ... Im Atdhe, nje fjale qe menjehere te sjell ndermend vendlindjen tone te bukur.. Atdheu, i vogël apo i madh, kjo s'ka rëndësi, është vendi ku ku ke lindur, ke hedhur ... Komenti: kjo ese eshte shume e bukur me pelqeu teper.. Qamil Guranjaku - Vendi Im · Sahit Shala - Per ... Bardhyl Londo - Atdheu Eshte Dhimbje · Imer Raçi - Tradita ... Kevin Çika - Ese Për Atdheun · Belja - Pavarsia.. April 28th, 2018 - ESE Atdheu Im Atdhe Per ne shqiptaret atdheu eshte shume i .... atdheun atdheu hartim hartime per atdheun atdheu hartim i bukur. 3419e47f14